Домашняя работа.                             
1.В трёх одинаковых пакетиках 18 семечек подсолнуха. Сколько семечек в двух таких пакетиках?
2. В 5 банок поровну разложили 40 огурцов для засолки. Сколько потребуется таких банок, чтобы засолить 24 огурца?
(3 • 6) : 2 =                   (24 + 12) : 4 =                  18 : (2 • 3)=
(16 + 4) : 5 =               (100 - 65) •0=                         (25 : 5)• 7=
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Домашняя работа .                    
1. С огорода принесли 24 помидора и разложили их поровну в 8 тарелок. Сколько помидоров положили в 4 такие тарелки?
2. В 5 коробок разложили поровну 30 карандашей. Сколько нужно таких коробок, чтобы разложить 48 карандашей?
0 • 1• 	2 •	4	• 6 =                (12 : 3) • 9=          (9 • 2) : 3•8= 
     16 - (2 • 4)                   (32 - 24) • 8=         (16: 2) + 79 =
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Домашняя работа
1. Маша купила 4 ручки по 8 р., и у неё осталось 12 р. Сколько рублей было у Маши до покупки?
2. На восьми страницах фотоальбома по 4 фотографии, ещё на трёх — по 2 фотографии. Сколько фотографий на всех страницах?
	5 : (95 - 90)= 
	          12 - (2 • 6)=                    (24 : 3) • 2=

	16 + (4 • 2)=
	          24 : (8 - 2)=                    8 • (6 + 3)=

	48 : (4 + 4)=
	           6 • (2 + 7)=                  36 + (24 : 6)=
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Домашняя работа 
1. С одной яблони сняли 12 кг яблок, а с другой — 18 кг. Все снятые яблоки поровну разложили в 5 ящиков. Сколько яблок в каждом ящике?
2. В розарии красные розы посажены в 4 ряда по 6 кустов, а белые — в 3 ряда по 9 кустов. Каких роз меньше и на сколько кустов?
	(36 : 6) : 6
	(8 + 8) : 8
	9 : (72 : 8)

	(4 • 7) : 1
	(8 - 8) : 8
	32 : (2 • 4)
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